

韓國型男元斌日前攜同導演李楨凡及11歲天才童星金賽綸赴日本宣傳新作《大叔》，昨午他們現身東京新宿花園凱悅酒店，出席該片記者會。元斌稱拍畢該片後，令他重新了解何為愛，而李導則讚他服役後，演技更上一層樓。

# 赴日宣傳《大叔》重新理解愛

# 元斌 服兵役後 演技昇華



■抵日時，元斌分外關心金賽綸。網上圖片

■(左起)元斌和金賽綸以黑白配出席記者會。網上圖片



■(左起)李楨凡、元斌和金賽綸向傳媒揮手。網上圖片



■元斌在戲中飾演特務，有多場動作戲。網上圖片

前日下午3時，元斌以透視白Tee、軍綠色褲子，外披黑色冷外套，與穿卡其色外套的金賽綸一齊抵達羽田機場，獲250名影迷歡迎。元斌全程架着墨鏡，沒有回答傳媒任何問題，由VIP通道離開。及後他通過工作人員表示能夠再次來到日本，與影迷會面，感到十分開心。

## 不喜歡被喚作大叔

昨日元斌與金賽綸以黑白配打扮亮相記者會。席間，元斌苦笑說：「戲中金賽綸一直以大叔稱呼我，可是我不太喜歡被叫作大叔，有點無奈。」他又指該片在韓國上映後，當地人變得較開明，對「大叔」一詞沒有如以往般排斥。

往般排斥。

他在片中飾演特務車泰錫，因妻子離世而過着與世隔絕的生活，唯一的朋友是住在隔壁的小女孩小米(金賽綸飾)。後來小米被黑社會抓走，車泰錫為了救出她，與黑社會火併。元斌表示很多人欣賞該片時，會被當中連場打鬥戲吸引，但他初接到劇本時，已被角色的內心刻劃深深迷住，而且該片帶出愛並非只有單一層次，得男和女，大人和小孩互相幫助亦是愛的表現，對愛有了更深刻的理解。

## 對金賽綸無微不至

第2次訪日的導演李楨凡則表示該片如果只涉及暴力，會被觀眾投訴，所以特意加插愛這個元素。他指看畢元斌退伍後的復出作

《母親》後，覺得其演技變得與別不同，想不到服役可以令他改變如此大，因此有信心他可勝任車泰錫一角，而他亦沒有令自己失望，很多動作場面親自上陣，不用替身。

金賽綸以日文「你好」向眾人打招呼，她指從未看過元斌的作品，初次見面時，覺得他親切善良，天氣冷時會替自己蓋毛毯，肚子餓時會送上食物，如同一位大哥哥般。作為韓國最有潛質的新人演員，她直言：「將來想做一個有深度的女演員，不單是樣貌漂亮，期望可把角色真正演活，就算為了揣摩角色而忘記自我亦沒有問題。」

《大叔》是日本東映株式會社相隔24年，再度進軍海外電影發行市場的第一擊，將於9月17日在日本上映。

■文：Mana

# 自爆患子宮內膜異位症 松浦亞彌望關注婦女病

日本25歲女歌手松浦亞彌昨日在官網博客發文，透露患上子宮內膜異位症逾4年。一直隱瞞病情的松浦，趁着今年出道十周年，特意公佈此事，望引起更多人關注婦女病。

松浦於2000年初以早安少女組成員身份紅極一時，離隊後依然風頭不減，直至近年突然工作量大減，起因正是患上子宮內膜異位症。該病是常見的婦女病，部分患者會在經期前後感到腹部劇痛，情況嚴重者甚至會影響懷孕，松浦為免病發影響工作，近年對於巡迴演唱會等大型音樂活動均採取量力而行的態度。

## 如常工作不言休

松浦在文中表示：「這是個比較敏感的個人問題，我一直覺得只要親近的人理解我就可以，就這樣堅持工作了好幾年。今年適逢出道第10年，不管對我或是歌迷來說，都是極為重要的一年。我一直傾聽大家的訴求，卻甚麼都不能為大家做，我不想就這樣結束這一年。我知道有很多人像我一樣，受到這個病困擾，亦了解如果不去醫院接受治療，放任病情惡化就太遲了，所以希望藉公開自己患病一事，讓更多女性朋友了解這個病，希望那些出現此病病徵的人不要再猶豫，趕緊去醫院檢查吧。」松浦亦指出今年會如常進行歌唱和演藝活動，直言：「在能力允許的範圍內，我會繼續工作。」



■松浦亞彌網爆患子宮內膜異位症長達4年。網上圖片



■松浦亞彌曾紅極一時，近年人氣稍遜。網上圖片

# 28個知名品牌打造華麗服飾 《天堂之吻》扭轉舊有結局

凡高中生偶遇一群時裝設計學校的學生，並當上他們的模特兒，自此扭轉了枯燥的校園生活。灰姑娘變明星，當然少不了愛情故事。紫被向井理飾演的天才設計師佐治吸引，為了男方更不惜放棄入讀大學，轉而踏上名模之路。

原著漫畫與動畫一樣，有着一個令人感慨的結局。漫畫最終回，交代佐治去了外國留學，紫就成為了專業模特兒，並與德森(山本裕典飾)結婚。多年後，紫收到佐治寄來的一封信，原來該劇的服裝設計師正是佐治。雖然是在觀看喜劇，但紫心中卻不禁泛起一陣想哭的感覺。全書亦在此結束……但今次電影版卻標榜會有另一個叫人喜出望外的結局。

北川景子在戲中多套華麗服飾。電影找來北川景子飾演女主角早阪紫，一個平

## 送《天堂之吻》優先場

洲立電影現送出《天堂之吻》優先場20張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下印花，連同貼上\$1.4郵票兼註明「《天堂之吻》優先場」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓《文匯報》娛樂版，便有機會得獎。先到先得，送完即止。

- 日期：9月7日(星期三)
- 時間：9:30pm
- 地點：GH旺角



■(左起)北川景子和向井理能否共譜連理，令人注目。

## 娛聞雜碎

- 權相佑(圖右)和鄭麗源(圖左)的新作《痛症》前晚在韓國首映，權相佑的妻子孫泰英亦有到場支持。美聯社
- 鄭雨盛和金泰熙攜手的雪櫃廣告昨日曝光，鄭雨盛大讚金泰熙的嘴唇紅粉菲菲。
- 2PM成員玉澤演在綜藝節目爆料大學時曾考慮過相親。
- 日本尊尼事務所偶像組合TOKIO成員山口達也因無牌駕駛半年，被警方處罰，他日前舉行記者會謝罪。



■金像影帝辛潘日前被拍到裸露上身，在馬利布跑步。

■珍納積遜發表聲明，表示因要出席哥哥米高積遜的私人醫生默里的審訊，無暇出席MJ的致敬演唱會。

■樂壇天后Beyoncé日前宣佈有喜，其自傳式電影《A Star Is Born》因此決定延期開拍。

# 《迷》劇男主角Matthew 毆打巴士女司機

人氣美劇《迷》的男主角Matthew Fox(見圖)前晚在俄亥俄州酒吧外，企圖登上一架巴士，但遭女司機Heather Bormann以該車正進行私人派對，他並非受邀乘客為由，三度拒絕讓他登車，並警告他遠離車門。飲醉酒的Matthew瞪視女司機，不發一言下突然向她揮拳，擊中其胸部及盆骨附近。女司機為求自保，揮拳擊中Matthew下巴，令他吐血，並向後跌。及後警方抵達現場將其拘捕。Matthew事後在朋友協助下獲准保釋，警方暫以涉嫌毆傷他人案件處理。



■文：Mana / 圖：路透社

# 有舞台恐懼症 具惠善飲酒壯膽

韓國女星具惠善昨日出席新劇《The Musical》在首爾論峴洞舉行的製作發表會。她在劇中飾演一名骨子裡想成為音樂劇演員的醫大一年級學生高恩菲。她表示雖然接受了歌唱輔導，但音樂劇的唱法真的非常難，還笑言：「高恩菲是個不會唱歌卻夢想成為音樂劇演員的孩子，我對於不會唱歌這一點倒是演得很好，表現得很自然。」她又爆料：「有場舞台公演戲因要現場收音，可是我有舞台恐懼症，一上台表演就會全身發抖，最後在導演的許可下，喝了覆盆子酒才上台，順利完成拍攝。」具惠善在戲中會與崔丹尼爾飾演的天才作曲家洪在義有感情線。該劇將於本周五首播。



■具惠善笑着整理髮型，步行上台。網上圖片

# 中日韓音樂盛典下月唱響鳥巢 EXILE Super Junior同台飆歌



香港文匯報訊(記者張昕北京報導)在2012年中日邦交正常化40年、中韓建交20年前夕，由中視傳媒股份有限公司、北京北奧集團有限責任公司、北京市對外文化交流有限公司主辦的「三國演藝—中日韓風雲音樂盛典」將於9月25日在北京國家體育場(鳥巢)華麗上演。屆時，來自中日韓的EXILE(見圖)、倉木麻衣、Super Junior、f(x)、安七炫、謝霆鋒等歌手將出席盛會。主辦方透露：「盛典結束前，中日韓三國歌手將共同唱響一首象徵友誼、和平及希望的歌曲，望引發萬人大合唱的壯觀場景。」

EXILE隊長HIRO得悉後表示：「聽說這是個很有名的音樂節，剛巧我們正全力進軍亞洲，是次能代表日本出席，感到十分榮幸，我們會用心享受是次演出，不辜負作為日本代表的責任。」他們還是首位登上鳥巢開唱的日本歌手哩！